
Recomendaciones
• ATENCIÓN, los cables de control no 

están aislados de la red. Todo el material 
conectado debe tener el distintivo 
CE y cumplir con las exigencias de los 
dispositivos de baja tensión, así como con las 
recomendaciones de montaje. Posibilidad de 
alargar hasta 10 m los cables del control local 
(separar de 230 V).

• Los topes superior e inferior de la persiana 
se deben ajustar antes de la instalación del 
receptor.

• Para el control de los motores electrónicos, ponte en contacto con nosotros.

1 - Instalación

1.1 Instrucciones de conexión de los bornes 1 2 3 4.

- Pele los cables respetando la longitud
indicada en el producto. 

- Empuje el cable hasta el fondo del borne.

1.1.1  Cables rígidos 1.1.2  Cables flexibles 

1.2 Instrucciones de conexión de los bornes IN1 - COM - IN2 
- Utilice los cables proporcionados.
- Empuje el cable hasta el fondo del borne.

1.3 Conexión 
- Conecte los cables de control del motor a los bornes 3 y 4

(el cable de bajada del motor al borne 3 y el cable de subida al borne 4).

- Conecte el interruptor a los bornes IN1 - COM - IN2.

- Conecte la alimentación 230 V a los bornes 1 y 2.

- Restablezca la alimentación de la instalación para proceder a la asociación.

2 - Asociación

3 - Configuración
Configure el receptor en función
del tipo de interruptor conectado.

Modo 1: Interruptor mantenido
Subida/Parada/Bajada

Modo 2 (por defecto): 
Doble pulsador Subida/Bajada
Subida + Bajada: Parada

Modo 3: Pulsador
Subida/Parada/Bajada/Parada

Para modificar la configuración del receptor.

- Pulse durante 6 segundos la tecla del receptor. 
- El indicador luminoso parpadea y, a continuación, se 

enciende de modo fijo. Suelte. 
El número de parpadeos del indicador luminoso se 
corresponde
al modo en curso.

- Pulse brevemente la tecla del receptor para seleccionar el modo.

- Valide el modo seleccionado pulsando durante 3 segundos
la tecla hasta que el indicador luminoso se encienda.

4 - Aprendizaje de los tiempos de carrera de la persiana
Efectúe un ciclo completo de tope a tope:

1- Baje o suba por completo la persiana hasta el tope.
2- Realice una maniobra inversa hasta el tope opuesto.

Nota: El aprendizaje de los tiempos de carrera de la persiana se ajusta 
automáticamente a cada ciclo completo de tope a tope.

5 - Aprendizaje del tiempo de inclinación
No efectuar esta operación,
si el TYXIA 5731 controla un toldo.
- Mantenga pulsada la tecla del receptor

durante 9 segundos, el indicador luminoso
se apaga. Suelte. La persiana se posiciona a media 
altura

- Mantenga la tecla de rotación pulsada 
(modo paso a paso) hasta la rotación
completa de la persiana. Después pulse parada.

- El tiempo de inclinación se ha registrado. 

6 - Ayuda
Resumen de funciones:
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Corte
la alimentación
de la instalación.

Puede instalar el receptor para persiana 
motorizada en una caja de empotrar detrás 
de un interruptor o un pulsador de control, o 
en una caja estanca en el interior del tambor 
de la persiana motorizada, alejado de las 
piezas metálicas.

Recomendaciones de desmontaje

- Corte la alimentación.
- Utilice la herramienta suministrada o un 

destornillador de 2,5 mm para pulsar 
el botón del borne antes de retirar el cable.
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Recomendaciones de desmontaje
Gire y tire del cable.

No pelar los cables cuando estén conec-
tados al producto a riesgo de dañar el 
conector interno.
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Interruptor 
mantenido

Doble pulsador

Pulsador

- Pulse durante 3 segundos la 
tecla del receptor hasta que el 
 indicador luminoso parpadee. 
Suelte.

En el emisor:
- Envíe la orden de asociación 

(consulte sus instrucciones).

Cuando el indicador luminoso del recep-
tor ha dejado de parpadear,  
los productos están asociados.
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Modo 1
Interruptor
mantenido

Modo 2
Doble pulsador

Modo 3
Pulsador

• Pulsación corta de la tecla.

A Verificación del modo de
funcionamiento del receptor

Pulse brevemente la tecla. 
El indicador luminoso parpadea:

- 1 parpadeo rojo: MODO 1
- 2 parpadeos rojos: MODO 2 
- 3 parpadeos rojos: MODO 3 

• Pulsación larga de la tecla durante 
x segundos.

B Asociación (ver apartado 2)

C Configuración (ver apartado 3)

D Aprendizaje del tiempo de inclinación 
(ver apartado 5)

E Supresión de una asociación
- Pulse durante 12 segundos la tecla del 
receptor. (el modo de supresión varía 
según el emisor asociado, consultar las 
instrucciones del emisor) 

F Supresión de todas las asociaciones
- Pulse durante 20 segundos la tecla del 

receptor. 
- Manténgala pulsada hasta que el indicador 

luminoso se apague después de la fase de 
parpadeo rápido. 

- Suelte. El receptor está libre de cualquier 
enlace radio.

G Reset de fábrica
- Pulse durante 30 segundos la tecla del 

receptor, el indicador luminoso parpadea y 
después se apaga. El receptor está libre de 
cualquier enlace radio y la configuración se 
reinicia (modo 1 por defecto).

El receptor se bloquea en parada. 
Si detecta sobrecarga, el producto se bloquea en 
parada durante 30 segundos antes de autorizar 
una nueva puesta en marcha. El indicador lumi-
noso realiza parpadeos rápidos durante esta fase. 
Póngase en contacto con nuestro Servicio de 
Atención al Cliente.

Cortacircuitos 20A 
max. obligatorio.
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Reset
de fábrica

Supresión de
todas las asociaciones

Tiempo de 
inclinación

Con ayuda de la herra-
mienta suministrada o 
de un destornillador de 
2,5 mm pulse el botón 
del borne y, después, 
introduzca el cable.

Para la garantía y la protección de tus toldos, 
te recomendamos la instalación de un sensor 
de viento.
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Características técnicas

- Alimentación: 230 V~ 0,6 VA 

- 2 salidas de contactos alimentados: 2 A

- Consumo en espera: 0,06 W

- Número de emisores asociados: 
16 como máximo

- Temperatura de almacenamiento: 
-10 °C/+70 °C 

- Temperatura de funcionamiento: 
-10 °C / +40 °C 

- IP 40 (en caja de empotrar)

- Dimensiones: 41 x 36 x 14,5 mm

- Dispositivo de telemando radio X3D:  
868,7 MHz a 869,2 MHz.

- Potencia de radio máxima: <10 mW

- Receptor de categoría 2

Raccomandazioni:
• ATTENZIONE, i fili di comando 

non sono isolati dall'alimentazione di rete. 
Ogni materiale collegato deve essere 
contrassegnato CE e soddisfare i requisiti 
delle apparecchiature a bassa tensione 
e le istruzioni di montaggio. Possibilità di 
estendere fino a 10 m i fili del comando locale 
(da separare dal 230V).

• I finecorsa alto e basso della tapparella 
devono essere regolati prima dell'installazione 
del ricevitore.

• Per il comando dei motori elettronici si prega di consultarci.

1 - Installazione

1.1 Istruzioni di collegamento dei morsetti 1 2 3 4.

- Spelate i fili rispettando la lunghezza di 
spelatura indicata sul prodotto. 

- Spingete il filo fino al fondo del morsetto.

1.1.1  Fili rigidi           1.1.2  Fili flessibili 

1.2 Istruzioni di collegamento dei morsetti IN1 - COM - IN2 
- Utilizzate i fili forniti.
- Spingete il filo fino al fondo del morsetto.

1.3 Collegamento 
- Collegate i fili di comando del motore ai morsetti 3 e 4 

(il filo di discesa del motore al morsetto 3, il filo di salita al morsetto 4).

- Collegate l'interruttore ai morsetti IN1 - COM - IN2.

- Collegate l’alimentazione 230V ai morsetti 1 e 2.

- Ripristinate l’alimentazione dell'impianto al fine di procedere all'associazione.

2 - Associazione

3 - Configurazione
Configurate il ricevitore in base
al tipo di interruttore collegato.

Modalità 1: Interruttore mantenuto 
premuto Salita / Stop / Discesa

Modalità 2 (predefinita): 
Doppio pulsante Salita / Discesa
Salita + Discesa: Stop

Modalità 3: Pulsante
Salita / Stop / Discesa / Stop

Per modificare la configurazione del ricevitore.

- Premete per 6 secondi il tasto del ricevitore. 
- La spia lampeggia e poi si accende fissa, rilasciate. 

Il numero di lampeggiamenti della spia corrisponde 
alla modalità in corso.

- Premete brevemente il tasto del ricevitore per selezionare la modalità.

- Confermate la modalità scelta premendo per 3 secondi 
il tasto fino a quando la spia si accende.

4 - Apprendimento dei tempi di corsa della tapparella
Effettuate un ciclo completo da finecorsa a finecorsa:

1- Fate scendere o salire completamente la tapparella fino al finecorsa.
2- Effettuate una manovra inversa fino al finecorsa opposto.

Nota: L’acquisizione dei tempi di corsa della tapparella si regola 
automaticamente a ogni ciclo completo da finecorsa a finecorsa.

5 - Apprendimento del tempo di inclinazione 
Non effettuate questa operazione
se il TYXIA 5731 comanda una tenda da sole.
- Mantenete premuto il tasto del ricevitore

per 9 secondi, la spia si spegne, 
rilasciate. La tapparella si posiziona a metà altezza

- Mantenete premuto il tasto rotazione
(modalità passo passo) fino alla rotazione 
completa della tapparella, poi premete stop.

- Il tempo di inclinazione viene registrato.

6 - Assistenza
Riepilogo delle funzioni:
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Disinserite 
l’alimentazione
dell’impianto

Potete installare il ricevitore per tappa-
rella in una scatola da incasso dietro a un 
interruttore o a un pulsante di comando o in 
una scatola stagna all'interno del cassonetto 
della tapparella, lontano da pezzi metallici.

Istruzioni di smontaggio

- Disinserite l'alimentazione.
- Utilizzate l'attrezzo fornito o un cacciavite 
da 2,5 mm per premere il pulsante del 
morsetto prima di togliere il filo.
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Istruzioni di smontaggio 
Ruotate tirando il filo.

Non spelate i fili quando sono collegati al 
prodotto, per evitare il rischio 
di danneggiare il connettore interno.

1

21
2

3
4

27mm
0,5 mm

KY31A02

1
2

3
4

230 V~

IN1
COM
IN2

1 2 3 4

TYXIA

1 2 3 4

IN1

COM

IN2

IN1

COM

IN2

IN1

COM

2

1

3

1
2

1
2

Interruttore
mantenuto 
premuto

Doppio pulsante

Pulsante

- Premete per 3 secondi il tasto del 
ricevitore fino a quando la sua 
 spia lampeggia, rilasciate.

Sull'emettitore:
- Inviate l'ordine di associazione 

(Consultate le relative istruzioni).

Quando la spia del ricevitore non 
lampeggia più,  i prodotti sono 
associati.
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Non interrompete 
la corsa della 
tapparella.

Modalità 1
Interruttore 
mantenuto premuto

Modalità 2
Doppio pulsante

Modalità 3
Pulsante

• Pressione breve del tasto.

A Verifica della modalità di funzionamento 
del ricevitore

Premete brevemente il tasto. 
La spia lampeggia:

- 1 lampeggiamento rosso: MODALITÀ 1
- 2 lampeggiamenti rossi: MODALITÀ 2 
- 3 lampeggiamenti rossi: MODALITÀ 3 

• Pressione mantenuta del tasto per x 
secondi.

B Associazione (vedere §2)

C Configurazione (vedere §3)

D Apprendimento del tempo di 
inclinazione (vedere §5)

E Eliminazione di un'associazione 
- Premete per 12 secondi il tasto del rice-
vitore. (la modalità di eliminazione varia in 
base all'emettitore associato, consultate le 
istruzioni dell'emettitore) 

F Eliminazione di tutte le associazioni
- Premete per 20 secondi il tasto del ricevi-

tore. 
- Mantenete la pressione fino a quando la spia 

si spegne dopo la fase di 
lampeggiamento rapido. 

- Rilasciate. Il ricevitore è privo di 
collegamenti radio.

G Ripristino impostazioni di fabbrica
- Premete per 30 secondi il tasto del ricevi-

tore, la spia lampeggia e poi si spegne. 
Il ricevitore è privo di collegamenti radio e la 
configurazione viene resettata (modalità 1 
predefinita).

Il ricevitore si blocca in modalità di arresto. 
Al rilevamento di un sovraccarico, il prodotto 
si blocca in modalità arresto per 30 secondi 
prima di autorizzare una nuova attivazione. 
La spia esegue dei lampeggiamenti rapidi 
durante tutta questa fase. 
Contattate il nostro servizio clienti.

Valvola fusibile 20A 
max. obbligatoria.
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impostazioni di 

fabbrica

Eliminazione di
tutte le associazioni

Tempo di 
inclinazione

Utilizzando l’attrezzo 
fornito o un cacciavite 
da 2,5 mm, premete il 
pulsante del morsetto, 
poi inserite il filo.

per la garanzia e la protezione delle tende, 
si consiglia l’installazione di un sensore 
vento.
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Caratteristiche tecniche

- Alimentazione: 230 V~ 0,6 VA 

• 2 Uscite contatti alimentati: 2A

- Consumo in standby: 0,06 W

- Numero di emettitori associati: 16 max.

- Temperatura di stoccaggio: 
-10 °C / +70 °C 

- Temperatura di funzionamento: 
-10 °C / +40 °C 

- IP 40 (in scatola da incasso)

- Dimensioni: 41 x 36 x 14,5 mm

- Dispositivo di telecomando radio X3D:  
868,7 MHz - 869,2 MHz.

- Potenza radio massima: <10 mW

- Ricevitore di categoria 2
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